TEMA YPOKA:

3aKOHbI COXPAHEHUA UMNYIbCA U
MEXAHUUECKOU IHEP2UU, UX CBA3b CO
CEOUCMEAMU NPOCMPAHCMEA U 8PEMEHU.



CUINTA N CKOPOCTDb

* 3a0aua MexanuKu — ONUCAHUE OBUIICEHUS Mél,
peutaemcs ¢ nomouwiwvio 11 3. Horomona.
Cywecmeyrom cayuau, K020a CUuiy HeB03MOMNCHO
uzmepums, Hanpumep, CmoJIKHOBEHUA Mell.

* Tozoa yooonee paccuumoieamo uimeHeHue
CKOpocmu mei, m.K. CUd 8bI3bléAem USMEHEHUE
ckopocmu. /leusicenue men 00 yoapa u nocje
yoapa oyoem cuumams paeHoOMePHbIMIU.



CUITIA N NMNYIbC

* Januuem emopoiu 3akon Horomona

e F = ma YTV mvomy,
[ [

[ Ft=mv—my, ]

p — 1MV —uUmnyjioC meja nociie 83aUMOOeUCBUS

Po = MVo — UMHYALC Mena 00 83aAUMOOEUCTNBUS
[ Ft=p-po ]




UMIIYIIbBC TENA

ﬂ npouszseoerue Maccvl meia Ha e2o cxopocmb.\

HMnyJZbC — GEKIMOpPHAA 6eUHYURA, HANPpAeGJ/IEHUE
UMNYJjiiscda cosnaoaem ¢ HanpdejieHuem
CKopocmu.

Eounuya usmepenus umnyioca  xke-m/c

@cvzu mesio NOKOUMCSL , MO UMNYIIbC PDABEH HyJZiO/




SAO0AHA

* [llapux maccou 1002, remsawuni co cKopocmuwio
20m/c, ynpy2o yoapsemcs 0 CMeHKY U
OMCKAKUBaem om Hee ¢ maKou Hce CKOpoCmuyio.

Haumu uzmenenue umnynvca wapuxa
PeweHue
p1 mv Ap=p:—pr=mv—(-mv) =

-mv? }2 =2mv

Ap =2-0,1-20 = 4xr-m/c




3AKOH COXPAHEHUA
UMITYJIbCA

(o Cymma umnynvcoe men 00 e3awnodeiicmeuﬂ\
PAasHa cymme UMRNYAbCO8 mejl NOCe
83AUMO0eIUCMEU

miVvi + m:v: = mil: + m:u:

\ )

B 3a0auax paccmampueaemca cucmema u3
08yX meil, GHeUIHUE CUTIbl OMCYHCHEYIOMm
(3amKHyman cucmema)




YAPYITMA YOAP

1. Ilpu ynpyzom "

5 n_y
CMOJIKHOBEHUU 08YX meil e
—
00a mena npuoopemarm e &
Ho6ble CKopocmu ®ug\
¢ 2.




HEYMPYrMn YOAP

* IIpu neynpyzom yoape mena cOeOUHANOMCA U
nocjie yoapa 08udCymcs emecme.

* Vpasnenue 3aKOHA COXPAHEHUA UMNYbCA
umeem 6uo

¢ miv: £ mxv: = (M1 + MZ)U

* (eciu mena 08UMNCYMCA HABCMPeEUY OPY2
opyzy, MmO CHABUMCA «-», eCiiu 00HO MEeNo
0020HA€m 0py20e, MmO CIABUMCA «+»)



PEAKTUBHOE OBWXEHUE

— OBUIICEHUE meld NPU OMOEEHUU O HE20
HEeKOMmMOpOU Maccol

0 =mivi- mxv: UNU m:Vi= m:v:

Hanpumep: a) evicmpen uz pysicos
0) nonem pakembol

2 3auem HYHCHO RPUHCUMAIMb RPUKTIAO PYIHCHA
K naeuy € MomeHm gvicmpena’



SAO0AHA

o lemawan nyna maccou 102 yoapaemcs
8 opycok maccou 3902 u 3acmpeeaem 6
Hem. Haumu cxopocmo opycka, eciu
ckopocmo nyau 200m/c.



SAO0AHA

 JlaHoO: CU PewieHune
= 10r 0,01Kr
=390r | 0,39Kr|, mawv:+ mzv:=(m:+ m:)u
=200Mm/cC mwv: = (M: + m2)u
v2=0 y =
T m, +m,
o 0,01-200 _ 2 5./,

0,39+0,01 0,4



CAMOCTOATE/IBHAA PABOTA

* I. Ykazamv Homep u nHazeanue 3a0aHuU
* 2. Tecmoeguwie 3a0anus c 6blOOpoOMm omeema
* 3. Pabomaem camocmosamenvno

sKenaro yoauu!



TECT

1.

Amnynbcom mena Ha3blearom

8eJTUYUHY pasHYyHro

A) npon3BeaeHUIO MacChbl Tesa Ha
cuny;

B) OTHOLEeHUIO Macchbl Tena K ero
CKOpOCTH

B) npon3sBegeHnio maccbl Tena Ha
€ro CKOpocCTb.

') nponsBegeHmne maccobl Ha
yCKOpeHue

3. UImnynbc mena ecez0a
HanpaeJsieH
A) nepneHANKYNAPHO CKOPOCTU

B) coHanpaBrieH CKOpPOCTH
B) npoTBONOSIOXXEH CKOPOCTU

') coBnagaeT ¢ yckopeHuem

2. Ecnu Ha mersio He delicmeyem
cuJsia, mo umMnysnsLc mesna

A) He usmeHsieTcs
Bb) yBenuuuBaeTtcs
B) ymeHblIaeTcA

') paBeH HyHIO

4. Ecniu Ha mesio delicmeyem

cusia, mo umMnyrsibC meJsia:
A) He nameHsietrcs

B) TonbKo yBenuuuBaeTtcs
B) Tonbko ymeHbLUIaeTcs
) MoXeT n yBenuunBaThbCsl U

YMEeHbLLUATbCAH




TECT

5. Korga ctyneHb pakeThbl
OTAENAeTCA OT KOCMUYECKOro
Kopabnsa, oHa nony4vaer
HeKoTopbIN uMnynbe p, Kakou
UMNYNbC p NoNy4YaeT Npu 3TOM
KOCMUYEeCKUM Kopabnb?

A) p=po b) p<po

B) p>po I p=0

7. Mpwn BbiCcTpene us pyxbsa Nyns
nony4yaeT UMNynbC pP:, a PyXbe
3a cyeT oTAaum npuobpeTaer
uMnynosc p.. CpaBHUTE
MMMNYNbCbl 0O0OUX Ter

A)p:i>p:  B)pi<p:

B) P1= P2 F) p1=p2=0

6. Ma4y maccon m 6poLieH BBepx
C Ha4yaribHOM CKOPOCTbLIO V.
KakoBo nameHeHue nmnynbca
MsiYa 3a BpeMSA OBUXEHUA OT
Hayana Ao BO3BpaLleHUA B
UCXOAHYHO TOYKY?

A) mv
0

B)-mv B)2mv )

8. [1Ba aBTOMOOMNSA C
OOAMHAKOBOW Maccou m
AOBUXYTCH CO CKOPOCTAMU V U
2v OTHOCUTEsNbHO 3eMnu. Yemy
paBeH Moaynb UMNyrbca
BTOpPOro aBTomoouns
OTHOCUTEJILHO NepBoro?
A)3mv B)2mv

Bimv 1I)O




3adaHue No2

2. ABTOMOOUNb Maccom
1 MOHHa, OBUXETCS
NPAMOJSIMHENHO CO

1.Tenexka maccou 0,1 ke
OBWXETCHA paBHOMEPHO Mo

CTONY CO CKOPOCTbIO 5 M/C, CKOPOCTb0 20 M/C.
TaK KaK n306paeHo Ha mnynbc asmomoburisi
pucyHke. Hemy paBeH ee paeseH...
UMMYNbC N Kak HanpasneH
BEKTOPp umnynbca?? 1) 0,5-10° ke-m/c
2) 1-10 «ke-m/c

1) 05«ke-m/c, enpaso 3) 210 Ke-m/c
) Goule e 9 20 e

y ’ 5) 50 ka-M/c

4) 50 ke-M/c, ereso
5) 50 ke-m/c, erpaso



3.MaTepunanbHas Tou4ka
Maccou 1 k2 aBurarnach

Nno NpsaAMon 1 noa

nencrtenem cunol B 20 H

N3MEHWMJ1a CBOIKO

CKOpOCTb Ha 40 M/c. 3a

Kakoe Bpems 310
npon3oLuno?

1)0,5c
3)2c

5)20c

2)5c

4)0,2c

3adaHue No2

4. ABTOMOOUIb,

nepBOHa4varnbHO
ABUraBLLMUCS CO
CKOpPOCTbIo 20 M/c, nocrie
BbIKJTHOMEHUA OBUraTend
ocTaHOBWUIICA Yepes 3
ceKkyHAbl. Cuna
COMNPOTMBIIEHUS,
OencTBoBaB-LUas Ha
aBTOMObOUNbL Npu
TOPMOXEHNN paBHa 6000
H. Macca aBTomobuns...

1) 600 K2
2) 700 ke
3) 800 k2

AY AN s o~ ™) A4 /AN 2o



3adaHue No2

5.TeHHUCHbLIN MY Maccou 6.lLUap u3 nnactunuHa

m, ABUrasicb BrpaBo no Maccon m, ABUrasicb BneBoO
ocu OX, ynpyro ygapsietcs no ocu OX, yaapsietcs o

0 6emOHHYI0 CTEHKY, UMes 6emoHHY0 CTEeHKY, umes
nepea yaapom CKOpPOCTb V. nepen yaapom CKOpPOCTb V.
OnpenenuTte HanpaBreHue Onpegenute HanpaBrneHue U
n MoAay’sib NU3MEHEeHMUS MoAynb U3MEHEeHUs
uMnynbca msua. uMnyrnbca Msiya.

1) esieeo, mv 1) esneeo, mv

2) eneeso, 2Zmv 2) esieso, 2Zmv

3) enpaeo, mv 3) ocmaHoeumcsi, mv

4) enpaeo, 2mv 4) enpaeo, 2mv

5) ocmaHoeumcsi, 0 5) umMnynbc He usMeHUMcs



YCTAHOBHTh COOTBETCTBHE

1.Terno 6poLueHo 2.Teno bpolueHo
BEPTUKANbHO BBEPX. BEPTUKANbHO BHUS.

Kak 6yayT uaMeHaTbcs Kak OyayT n3ameHsTbCS
MMMYNbC, CKOPOCTb U MIYTNbC, CKOPOCTL U

\INI/ NNALIIAND

yCKopeHme? Pusunyeckue
BeJINYUHDI
A) nmnynbc 1) He
A) nmnynbc U3MEHUTCA
N3MEHUTCHA B) CKOpPOCTb
B) ckopocTb 2) yBenuuyuTcH
2) yBenuuuTcs B) yckopeHue
B) yckopeHue 3) yMEeHbLUUTCH
3) YyMeHbLIUTCA




JNOMAHIHEE 34A/IAHHE

* Cnacubo 3a yoapuwtit mpyo!

* Coaume ceou paoomwt 6 EDUS



